

全省第三!

上饶春节档电影总票房 2740.3 万元

本报讯(记者 王涛)1月29日,记者从市文广新旅局获悉,2023年1月21日至1月27日,春节档上饶市总票房2740.3万元,占全省票房的13.37%,观影人次52.74万,占全省人次的12.62%,票房收入和观影人次均

位居全省第三。

其中,信州区总票房752.3万元,位列全市第一;鄱阳县总票房307.6万元,位列全市第二;广丰区总票房278.4万元,位列全市第三。

据统计,全省票房超100万

元的影院有36家,其中上饶超100万元的影院有4家,分别为:上饶市万达影城(信州区)256.96万元,位列全省、全市票房榜首;上饶星轶影城(广信区)174.9万元;上饶市鄱阳县奥斯卡影城(鄱阳县)160.2万元;上饶市汇和时

代国际影城(信州区)122.6万元。我市票房前三的院线电影为《满江红》,票房1058.61万元;《流浪地球2》,票房900.61万元;《熊出没·伴我“熊芯”》,票房253.09万元。

上饶 GDP3309.7 亿元

增速高于全国全省平均水平

本报讯(记者 王调翁)1月20日,记者从2022年上饶市经济运行情况发布会上了解到,2022年,全市经济运行保持持续向好态势,经济结构不断优化,生产需求稳中有升,发展动能持续增强,民生保障有力有效,总体运行在合理区间。根据地区生产总值统一核算结果,2022年全市地区生产总值3309.7亿元,按不变价格计算,同比增长5.1%,分别高于全国和全省平均水平2.1、0.4个百分点。分产业看,第一产业增加值331.5亿元,增长3.7%;第二产业增加值1318.7亿元,增长6.6%;第三产业增加值1659.5亿元,增长4.3%。

2022年,全市经济运行主要呈现三次产业增长有力,经济韧性不断增强;经

济增长支撑有力,需求动力有效增强;开放发展势头较好;生产要素保障有力,运行环境持续优化;就业民生兜底有力,市场主体培优培强等特点。

2022年,全市农林牧渔业总产值540.3亿元,同比增长4.1%。粮食生产保持稳定。全市规模以上工业增加值同比增长9.1%,高于全省平均水平2.0个百分点。分经济类型看,国有企业增长9.6%,股份制企业增长8.2%,私营企业增长3.5%。

2022年1—11月,全市规模以上服务业企业实现营业收入643.8亿元,同比增长13.7%,高于全省平均水平2.0个百分点。物流行业运行稳健。全市规模以上交通运输、仓储和邮政业企业实现收入

148.4亿元,增长10.2%。旅游行业稳定恢复。全市接待游客2.2亿人次,增长2.3%;实现旅游综合收入2301.6亿元,增长2.2%。

2022年全年全市进出口总值497.6亿元,同比增长56.2%,高于全省平均水平21.3个百分点。其中,出口441.8亿元,增长58.3%,高于全省平均水平19.6个百分点;进口55.8亿元,增长41.3%。投资结构不断改善。全市基础设施投资占全部投资比重达20.8%,比上年同期提高3.2个百分点,拉动全市投资增长5.0个百分点。全市城镇新增就业48296人,完成年计划的111.3%;失业人员再就业15586人;就业困难人员就业5711人;新增转移农村劳动力85778人。

497.6 亿元! 上饶进出口规模创历史新高

本报讯(记者 王调翁)1月20日,记者从上饶市外贸情况新闻发布会上了解到,2022年,上饶海关落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,落地落细海关总署促进外贸保稳提质10项措施和进一步助企纾困7项措施,聚焦发展和改革“双一号工程”,持续优化口岸营商环境,支持上饶外贸顶住多重超预期因素的冲击,进出口规模再创历史新高。2022年1—12月,上饶市外贸进出口497.6亿元,比2021年同期(同比,下同)增长56.2%。其中,出口441.8亿元,增长58.3%;进口55.8亿元,增长41.3%。

2022年我市与16个国家地区开展

进出口贸易超过10亿元,较2021年增加9个。对欧盟、东盟等主要贸易伙伴分别进出口140.7亿元、74.4亿元,增长116.6%、46.6%,分别出口138.3亿元、58.5亿元,增长121.2%、26.7%。对RCEP协定签约国进出口100.7亿元,增长30.8%,其中出口77.9亿元,增长30.3%。

2022年,我市2、3、4、6四个月进出口、出口增幅实现全省双第一,外贸发展呈现又稳又快态势。一般贸易进出口保持两位数增长。1—12月,一般贸易进出口451.6亿元,增长71.9%,占我市外贸总值的90.8%,比2021年同期提升8.3个百分点。其中,出口410.6亿元,增长79.7%;进口41亿元,增长20%。有进出

口实绩的企业突破500家,达到525家,较2021年增加38家。外商投资企业进出口253.9亿元,增长61.7%,占我市外贸总值的51%;私营企业进出口234.6亿元,增长46.9%,占我市外贸总值的47.1%,外资企业与民营企业成为我市外贸发展的主要驱动力。

2022年,我市出口太阳能电池235.1亿元,增长80.1%;文化产品、服装、塑料制品等分别出口17.1亿元、14.9亿元、10.6亿元,分列出口总值2—4位,分别增长80.9%、25.8%、103.2%。机电产品为我市主要进口商品,1—12月进口28.5亿元,增长143.6%,占我市进口总值的51.1%。

男孩劈柴不慎砍断拇指 江医一附院成功再植



患者断指成功再植

本报讯(记者王调翁摄影报道)1月30日,记者从江西医专第一附属医院了解到,该院于日前为一名15岁弋阳男孩成功再植右拇指,让男孩重新焕发青春活力。

事情还得从1月16日说起。当日,这名男孩因砍柴导致右手指尖离断,被交警争分夺秒护送到江西医专第一附属医院手足显微外科救治。该院手足显微外科主任张亿平立即组织科室医护人员为患者紧急开放绿色通道,以最快速

度完成了所有术前准备工作。由于患者右手拇指指尖完全离断,断指再植难度系数大,对显微技术要求高,孩子年纪小,若是行残端修整术,会影响手指的功能和外观,将来还会对孩子心理造成影响。手足显微外科团队一分一秒也不敢松懈,与其家属沟通后,团队决定由再植经验丰富的主治医生胡志华主刀对患者进行右拇指指尖再植手术。历经7个小时的努力,最终手术顺利完成,患者断指恢复良好,并于1月26日顺利出院。